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10.- SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 15 

DE ENERO DE 2010. 
 

Siendo las 21: 50 horas (nueve horas, con cincuenta minutos), del día 15 

(quince) del mes de enero del año 2010 (dos mil diez), reunidos en el Salón 

de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel Torres 

Olguín, Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento, Arq. Ana 

Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal, así como los Regidores 

Propietarios,  C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales quien se incorporó a 

la sesión después del pase de lista, C. Felipe Ramírez Suárez, Profr. 

Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz,  Profra. María del  Coral 

Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de Cabildo a la que 

fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos del Orden del 

Día:  

 

1.- Pase de Lista,  2.- Comprobación de quórum y declaración  de apertura 

de la Sesión,  3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación,  4.- 

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación,  5.- 

Aprobación de la ratificación del punto No. 21 del Acta de Sesión de 

Cabildo No. 3 de fecha 13 de octubre de 2009, con respecto a la 

aprobación de la propuesta de subsidio de Impuesto sobre la Renta,  6.- 

Aprobación del Programa de Obra 2010, Ramo 33, por parte de la 

Dirección de Desarrollo Urbano y Obras Públicas, 7.- Solicitud de 

aprobación del Programa de Participación Ciudadana denominado 

“Esfuerzos”, en beneficio de instituciones educativas para el ejercicio fiscal 

2010, por parte de la Dirección de Desarrollo Urbano y Obras Públicas, 8.- 

Solicitud de aprobación del Programa de Participación Ciudadana 

denominado “Esfuerzos”, para el mejoramiento de vivienda, para el 

ejercicio fiscal 2010, por parte de la Dirección de Desarrollo Urbano y 

Obras Públicas, 9.- Solicitud de aprobación para solventar los gastos de 

operación de los CCA. de las comunidades de Yerbabuena y Saucillo, por 

parte de la Dirección de Desarrollo Urbano y Obras Públicas  10.- Relación 
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de convenios firmados hasta el momento, con el municipio de Jalpan de 

Serra, Qro., 11.- Clausura de la Sesión. 

 

11.- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 

DIA 23 DE ENERO DE 2010. 
 

Siendo las 12:50 horas (doce horas, con cincuenta minutos), del día 23 

(veintitrés) del mes de enero del año 2010 (dos mil diez), reunidos en el 

Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel 

Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento, 

Arq. Ana Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal, así como los Regidores 

Propietarios,  C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz,  Profra. 

María del Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de 

Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos 

del Orden del Día:  

 

1.- Pase de Lista,  2.- Comprobación de quórum y declaración  de apertura 

de la Sesión,  3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación,  4.- 

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación,  5.- 

Propuesta de análisis para la Iniciativa de Reforma de la constitución 

Política del Estado de Querétaro, 6.- Clausura de la Sesión. 

 

12.- SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 28 

DE ENERO DE 2010. 
 

Siendo las 17:45 horas (diecisiete horas, con cuarenta y cinco minutos), del 

día 28 (veintiocho) del mes de enero del año 2010 (dos mil diez), reunidos 

en el Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel 

Ángel Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del 

Ayuntamiento, Arq. Ana Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal,  así 

como los Regidores Propietarios,  C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. 

Hilario Sánchez Ortega, C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda 
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Morales, C. Felipe Ramírez Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. 

Arturo Cuellar Díaz,  Profra. María del  Coral Rodríguez Benavides, para 

llevar a cabo la Sesión de Cabildo a la que fueron convocados para 

desarrollar los siguientes puntos del Orden del Día: - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- Pase de Lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión,  3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- 

Integración del CONSEJO CIUDADANO PARA EL DESARROLLO CULTURAL 

MUNICIPAL DE JALPAN DE SERRA, QRO., y en su caso aprobación, 6.- 

Integración del COMITÉ MUNICIPAL CONTRA LAS ADICCIONES DE JALPAN 

DE SERRA, QRO., 7.- Solicitud de Cambio de Domicilio del establecimiento 

denominado “BILLARES JALPAN”  con autorización para CERVECERÍA.- 

VENTA DE CERVEZA EN ENVASE ABIERTO AL MENUDEO, 8.- Punto de 

acuerdo relacionado con la pensión del C. JOSE JIMENEZ CASTAÑEDA, 9.- 

Solicitud de condonación del impuesto predial del Asilo de Ancianos, 10.- 

Solicitud para aumentar el sueldo del 7% al personal sindicalizado (dos 

personas) que no se habían incluido en el Presupuesto de Egresos 2010, 

por parte de la Coordinación de Recursos Humanos, 11.- Relación de 

Convenios firmados hasta el momento, con el Municipio de Jalpan de Serra, 

Qro., 12.- Ampliación del plazo y metodología para la comprobación de 

gastos asignados a los grupos de Regidores del H. Ayuntamiento, 13.- 

Aceptación de menos del 10% de donación de la Sra. Ma. Natividad Rosales 

Ibarra, por parte de la Subdirección de Desarrollo Urbano, 14.- Clausura. - 

- - - - - - - -  

 

13.- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 

DIA 28 DE ENERO DE 2010. 
 

Siendo las 19:10 horas (diecinueve horas con diez minutos), del día 28 

(veintiocho) del mes de enero del año 2010 (dos mil diez), reunidos en el 

Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel 

Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del Ayuntamiento, Arq. 

Ana Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal,  así como los Regidores 
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Propietarios,  C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz, Profra. 

María del Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de 

Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos 

del Orden del Día: - -  

1.- Pase de lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- 

Aprobación de la Iniciativa de Ley que Reforma los Artículos 22 Fracción X, 

29 Fracción VII y 37 de la Constitución Política del Estado de Querétaro, 6.- 

Clausura de la Sesión. 

 

14.- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 

DIA 9 DE FEBRERO DE 2010. 
 

Siendo las 17:30 horas (diecisiete horas con treinta minutos), del día 9 

(nueve) del mes de febrero del año 2010 (dos mil diez), reunidos en el 

Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel 

Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del Ayuntamiento, Arq. 

Ana Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal,  así como los Regidores 

Propietarios, C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz, Profra. 

María del Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de 

Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos 

del Orden del Día: - -  

1.- Pase de lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación,  4.- 

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- Acuerdo 

de aprobación del PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2010, 6.- Clausura de 

la Sesión.- - - - - - - - - - - - - - - -  
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15.- SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 15 

DE FEBRERO DE 2010. 

Siendo las 17:50 horas (diecisiete horas con cincuenta minutos), del día 15 

(quince) del mes de febrero del año 2010 (dos mil diez), reunidos en el 

Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel 

Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento, 

Arq. Ana Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal, así como los Regidores 

Propietarios, C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz, Profra. 

María del Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de 

Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos 

del Orden del Día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- Pase de lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- Cambio 

de uso de suelo que solicita el C. José Isabel Torres Mar, 6.- Acuerdo para 

modificar el punto No. 10 de la Sesión Ordinaria No. 3 de fecha 13 de 

octubre de 2009, 7.- Solicitud de condonación del impuesto predial del 

terreno denominado “La Mesa” ubicado a un lado de la Unidad Deportiva de 

Jalpan, 8.- Autorización de Facultar a la Dirección de Desarrollo Social, 9.- 

Autorización del calendario de Sesiones Ordinarias de Cabildo para 

celebrar durante el año de 2010, 10.- Clausura de la Sesión.- - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

16.- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 

DIA 18 DE FEBRERO DE 2010. 
 

Siendo las 7:10 horas (siete horas con diez minutos), del día 18 (dieciocho) 

del mes de febrero del año 2010 (dos mil diez), reunidos en el Salón de 

Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel Torres 

Olguín, Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento, Arq. Ana 
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Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal, así como los Regidores 

Propietarios, C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz, Profra. 

María del Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de 

Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos 

del Orden del Día: - -  

1.- Pase de lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- 

Propuestas para anexar al PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2010, 6.- 

Aprobación del PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2010, 7.- Clausura de la 

Sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

17.- SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 

25 DE FEBRERO DE 2010. 
 

Siendo las 18:40 horas (dieciocho horas con cuarenta minutos), del día 25 

(veinticinco) del mes de febrero del año 2010 (dos mil diez), reunidos en el 

Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. Miguel Ángel 

Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento, 

Arq. Ana Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal,  así como los Regidores 

Propietarios, C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. Hilario Sánchez Ortega, 

C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda Morales, C. Felipe Ramírez 

Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. Arturo Cuellar Díaz, Profra. 

María del Coral Rodríguez Benavides, para llevar a cabo la Sesión de 

Cabildo a la que fueron convocados para desarrollar los siguientes puntos 

del Orden del Día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- Pase de lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación, 4.- 

Lectura del Acta de la Sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- Solicitud 

del Seminario Conciliar para la condonación del impuesto predial de un 

terreno denominado “La Mesa” ubicado junto a la Unidad Deportiva, 6.- 
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Solicitud de autorización para transferir saldo de cuentas sin movimientos 

y cancelación de las mismas, por la Dirección de Finanzas Públicas 

Municipales, 7.- Revisión y aprobación del mapa de riesgos del Municipio 

de Jalpan de Serra, Qro., a solicitud de la Coordinación de Turismo, 8.-  

Clausura de la Sesión.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

18.- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL 

DIA 25 DE FEBRERO DE 2010. 

 

Siendo las 19:35 horas (siete de la tarde con treinta y cinco minutos), del 

día 25 (veinticinco) del mes de febrero del año 2010 (dos mil diez), 

reunidos en el Salón de Cabildo “Constantino Olvera Olvera”, los CC. Lic. 

Miguel Ángel Torres Olguín, Presidente Municipal Constitucional del 

Ayuntamiento, Arq. Ana Lina Mendoza Pedraza, Síndico Municipal,  así 

como los Regidores Propietarios,  C. Ma. Magdalena Ledesma Gracia, C. 

Hilario Sánchez Ortega, C. Abdón Villedas Zárate, C. Porfirio Zepeda 

Morales, C. Felipe Ramírez Suárez, Profr. Roberto Berrones Montes, C. 

Arturo Cuellar Díaz, Profra. María del Coral Rodríguez Benavides, para 

llevar a cabo la Sesión de Cabildo a la que fueron convocados para 

desarrollar los siguientes puntos del Orden del Día: - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

1.- Pase de lista, 2.- Comprobación de quórum y declaración de apertura 

de la Sesión, 3.- Lectura del Orden del Día y en su caso aprobación,  4.- 

Lectura del acta de las Sesión anterior y en su caso aprobación, 5.- 

Presentación y en su caso aprobación del dictamen para facultar a la 

Dirección de Desarrollo Social,  6.- Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - -  
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